
教職員用　図書館アンケート結果　（2018年12月～2019年1月） n=43
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あなたの所属を教えてください。

農食環境学群の教員

獣医学群の教員

教員以外の職員

その他（学外者など）
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あなたは図書館をどのくらい利用しますか。

1週間に1～2回

1週間に3～4回

1週間に5～6回

1度も利用したことがない

月に1～2回くらい

年に数回
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Q3

勉強や読書(自身で購入した本)をしたくて。集中したいとき。
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就職活動の資料を収集をした

勉強や読書(自身で購入した本)をしたくて。集中したい…

文献検索ガイダンスの参加、学生引率

官能検査に協力していただきました。

PCをお借りした。

セミナー

学内見学者の対応で引率した

AVブースで図書館のDVDやVHSビデオを視聴した

空調が効いているため入った

授業の予習や復習を行った

グループ学習室を利用した

電子ブック（電子版の書籍）を読んだ

空き時間を潰すために入った

オープンPCフロアでPCを使った

新聞を読んだ

図書館職員からアドバイスをもらった

他の図書館から資料を取り寄せた

電子ジャーナル（電子版の論文雑誌）を読んだ

大判プリンタで印刷した

図書・雑誌などを読んだ

図書・雑誌などを借りた

蔵書の検索をした

過去1年間でどのように図書館を利用したか、当てはまるもの

全てを選択してください。
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新聞

資格取得・就職活動に関する書籍

映像資料（手術方法など専門分野に類するもの）

特にない

電子ブック（電子版の書籍）

雑誌

文献データベース

一般教養書

外国語の電子ジャーナル（電子版の論文雑誌）

専門書

図書館でもっと充実してほしい資料はどのようなものですか。

（複数選択可）
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Q5

教員が基礎演習、授業、卒論で指導すべき範囲、図書館でのサービス（講習会等）範囲をどこかで議論して決
めておくほうが良いかもしれない。また、上記にないが、電子メール（マナーや添付ファイル）の講習会があって
もよいかもしれない。
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0 2 4 6 8 10 12 14

教員が基礎演習、授業、卒論で指導すべき範囲、図書…

電子ジャーナルの充実

統計解析などのソフトの充実

グループ学習室の増設

混雑の様子が知りたい

PCの使い方（講習会を含む）

本の調べ方（講習会を含む）

わかりやすいWebページ

レポートの書き方の指導

学生によるお薦め本の紹介

特にない

プレゼンテーションの指導

雑誌論文の調べ方（講習会を含む）

ワークショップのしやすい部屋

WordやExcelの使い方（講習会を含む）

購入希望図書をインターネット上から申請

統計の使い方（講習会を含む）

図書館でもっと充実してほしいサービスはどのようなものです

か。（複数選択可）
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Q6

Q7 図書館職員について、意見があればご記入ください。

３F以上の階の様子がどうなっているのか、利用しない＝分からない＝行かない、としている学生も多いように
感じます。デジタルサイネージなどを３F入り口付近に設置し、画像で実際の上層階の図書館の様子を映した
り、学生による紹介動画などあると、より利用も促進されるのではと思いました。

お疲れ様です。

館内で大声で会話したり、携帯電話を使用している職員がいます。自粛してください。

学生に対して積極的な関わりを持つよう意識してほしい。

使用の際には、いつも丁寧にご対応いただきありがとうございます。

白衣で食堂等に出歩く方が散見されます。汚れ作業に使っているわけではない、ということかもしれませんが、
第三者から見れば実験用の白衣と見分けがつきません。上着代わりに白衣を着たままで出歩く行為は控えて
いただければと思います。
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簡易的な壁にするための移動できるパーティション

空調（香り？または無臭空間の充実）

食事を認めてほしい。、

スキャナー。図書館でスキャンして、データで保存して…

レポートなどを印刷するプリンタ

立体造形ができる３Dプリンタ

PCやタブレット用の設置型プロジェクタやモニター

大型（壁一面など）のホワイトボード

PCやタブレットの貸出

1人で勉強できる間仕切り付きのデスク

充電用電源コンセント

少人数（4～6人程度）のデスクとソファ

特にない

カフェスペース

図書館でもっと充実してほしい設備はどのようなものですか。

（複数選択可）
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Q8 その他、図書館に意見や要望があればご記入ください。

天井のスピーカーからチリチリ音がするのが気になります。あれは消すべきだと思います。

EndnoteやMendeleyの使い方を教えてくれる方を育て欲しい。

漫画のようなラフなものがあってもよいのではないか。(学生にもっと日頃から使って欲しいので。)

電子ジャーナルの充実を希望します。

辞書やある一定の料金以下の図書、科研費などの外部資金で購入した図書などは消耗品の扱いにして欲し
い。使用するうえで制限があり（付箋、折り目、書き込み）、不便で研究に支障を来すことがその理由です。

卒論の複写を可能にしてほしい。

いつも落ち着いた空間を作ってくださり、感謝です。知の宝庫である図書館、その有効性がより多くの学生に共
有され、学生生活の充実につながることを期待します。

利用者が殆どいない文献検索機やOPACの電源が終日入ってます。節電してください。

日頃、小説・文芸書を利用していますが、作家により蔵書数にばらつきがあるように思います。専門書が必須の
本学では、小説の類の購入は後手に回るのはやむを得ませんが、読書や図書館に親しみを持ってもらうために
最低でも話題の本（例えば芥川賞、直木賞、本屋大賞、など）を置いていただきたいと思います。また、文庫本
のタイトルが大変見づらいです。書架の上から下までびっしり並んでいますが、多くのものはカバーが外され背
表紙のタイトルを見て探さなくてはならず年とともに目の衰えを感じている者には苦痛です。

必要な専門書は購入することが多いので、本を借りることが少ないのですが、
もっと利用したいと思いました。学生はノートＰＣを持つことが多いですが、購入できない人のために、ＰＣ貸出が
あるといいなと思いました。

電子ジャーナルを増やして欲しいです。他図書館からのコピーサービスがあるので、入手不可能な文献は現状
ではほとんどないのですが、すぐに読めない、という状況は教育研究の効率を落としている。

専門書等だけでなく漫画や雑誌も取り入れることは可能なのでしょうか（参考：近畿大学）。
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